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15. září 2023

Rusové doletěli na Mezinárodní vesmírnou stanici i s
americkou astronautkou

idnes.cz/technet/vesmir/vesmir-sojuz-ms-24-iss-mezinarodni-stanice.A230915_143057_tec_vesmir_vse

Sobota 16. září 2023, svátek má Ludmila

Sobota 16. září 2023 Ludmila

Ta podoba. Vlaky světových diktátorů jsou luxusní pevnosti Jak by
mohl vypadat svět, kdyby dinosauři nevyhynuli Před coming outem
mi připadalo, že všichni kluci jsou teplí, říká Milan Peroutka
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6 fotografií

Plánovaný start rakety Sojuz 2.1a z kazašského Bajkonuru se
odehrál podle plánu v 17:44 (SELČ). Na palubě kosmické lodi Sojuz
MS-24 letěli k ISS ruští kosmonauté Oleg Kononěnko, Nikolaj Čub a
americká astronautka Loral O’Harová. Pro poslední dva zmíněné to
je první let do vesmírného prostoru. Velitel letu Oleg Kononěnko se
mimo Zemi podíval popáté.

Po více než tříhodinovém letu dorazili všichni ve zhruba 20:53 k
ruskému modulu Rossvět (Úsvit) ve výšce 418 km nad Zemí..

6 fotografií

Let na ISS sledoval velitel Expedice 69 Sergej Prokopjev a letový
inženýr Dmitrij Petelin, kteří v pátek monitorovali přílet nového
Sojuzu.
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„Po přistání nové posádky a po kontrole těsnosti a tlaku Prokopjev
otevře průlez stanice Rassvet, zatímco Kononěnko a Čub otevřou
průlez Sojuzu. Nová trojice vstoupí na orbitální stanici, připojí se k
posádce stanice na uvítacím ceremoniálu, zúčastní se bezpečnostní
instruktáže a zahájí šestiměsíční vesmírnou výzkumnou misi,“
popisovala plán příletu NASA.

Ruská loď vynesla k Mezinárodní vesmírné stanici i jednoho Američana

Prokopjev, Petelin a americký astronaut Rubio se nyní také připravují
na návrat na Zemi. Využijí k tomu kosmickou loď Sojuz MS-23,
kterou se vrátí 27. září.

Navzdory rozkolu kvůli válce na Ukrajině se NASA a Roskosmos
dohodly na pokračování společných letů na ISS. Mezinárodní
vesmírná stanice tak v současné době zůstává jednou z posledních
oblastí spolupráce mezi Moskvou a Západem.

Autor: vse
Související

Ruská loď vynesla k Mezinárodní vesmírné stanici i jednoho Američana

U ISS zakotvila loď Crew Dragon se čtyřmi astronauty ze čtyř zemí

Z ISS se vrátili na Zemi čtyři astronauti, včetně teprve druhého astronauta
SAE

Soukromá mise dorazila na ISS. Cestující dali za letenku 1,2 miliardy

Ruští kosmonauti přestěhovali na ISS chladicí zařízení

Dny NATO 2023
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Dny Nato a Dny Vzdušných sil AČR proběhnou 16. a 17. září na
Letišti Leoše Janáčka Ostrava. Diváci se mohou těšit napaříklad na
ukázky letounů F-35 a nových českých vrtulníků UH-1Y Venom a
AH-1Z Viper. .

Online přenos
Program
Doprava
Na co se těšit
F-35
Jízdní řády - vlaky
Počasí - Mošnov

Témata: ISS - International Space Station, Roskosmos, kosmonaut,
Sojuz, Země (planeta), Spojené státy americké

Nejčtenější

Apple ustoupil, iPhone 15 má USB-C. Hodinky lze ovládat speciálním
gestem

Apple představil své letošní novinky. Těmi nejočekávanějšími byly
tradičně nové iPhony. Mimo předpokládané čtveřice...

Ta podoba. Vlaky světových diktátorů jsou luxusní pevnosti

S nedávnou cestou severokorejského diktátora Kim Čong-una do
Ruska se do popředí zájmu veřejnosti dostaly pancéřové...

Kdyby mě neudali, povedlo by se to, říká muž, který chtěl uletět balonem

Výrobce kytar Jiří Runkas patří mezi ty, kteří se nechtěli smířit se
životem v oploceném Československu. Společně s...

KOMENTÁŘ: Fetiš jménem Apple a zbytečný humbuk kolem jeho novinek

Hodinu a půl jsem čekal na nějaké pořádné inovace a pak přišly
titulky. Tak nějak bych shrnul svůj dojem z úterního...

Těchto pět utilit ve Windows 11 byste si měli vyzkoušet
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Windows 11 i přes léta neustálého probíhajícího vývoje a
vylepšování trpí některými pozoruhodnými nedostatky. Proto je...

Před coming outem mi připadalo, že všichni kluci jsou teplí, říká Milan
Peroutka

Premium O soukromí nikdy moc nemluvil, o to větší šok to byl, když
začátkem prázdnin oznámil, že má kluka a že si ho rovnou...

Bankéř, který propadl hazardu. Šéf pobočky obral klienty o padesát
milionů

Premium Je to případ, který v Česku zatím nemá obdoby. Soud
potrestal někdejšího šéfa olomoucké pobočky Raiffeisenbank, k...

Jaké jsou mzdy v Česku. Nástupka šéfa IT až 250 tisíc, lukrativní je i
farmacie

Premium Mezi nejlukrativnější obory patří podle průzkumu
personální agentury Grafton informační technologie. Ve vedoucí
funkci...

SpaceX vyslal další misi k ISS, čtyřčlenná posádka tam stráví půl roku

Na Mezinárodní vesmírnou stanici (ISS) odletěla po odloženém
startu mise Crew 7 společnosti SpaceX. V lodi Crew Dragon...

Proč odkládaná evropská raketa Ariane 6 není znovupoužitelná

Kosmické nosiče se navrhují na dlouhá období. Bývá to zpravidla
okolo 30 let. ESA se rozhodla pro Ariane 6 ještě...

V pátek zamířila raketou Sojuz do vesmírného prostoru tříčlenná
posádka. Na palubu Mezinárodní vesmírné stanice tak...

Připravte se na modrý superúplněk. Větší Měsíc už letos neuvidíte

Není to časté, aby se do jednoho měsíce vešly dva úplňky. Tentokrát
to vyšlo na srpen. První úplněk nastal mezi prvním...
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Pronájem bytu 2+1 44m2 v Chrudimi

U Stadionu, Chrudim - Chrudim III
 10 300 Kč/měsíc

Byty pronájem
Byty prodej
Domy
Pozemky

Více z nabídky 82 371 nemovitostí

Helena Vondráčková si po pádu zlomila žebro. Léčit se bude doma

Helena Vondráčková (76) musela přeložit páteční koncert v
Havlíčkově Brodě. Jak informoval její manžel Martin Michal...

Dvacetileté babičky. Generace Z podlehla novému virálnímu trendu na
sítích

Květovaná sukně, košile a na ní pletená vestička s divokým vzorem.
Ještě donedávna jsme podobné kreace vídali maximálně...

Zemřela zpěvačka Yvonne Přenosilová. Zpívala hit Boty proti lásce

Ve věku 76 let zemřela v pondělí zpěvačka a bývalá moderátorka
Yvonne Přenosilová. Jejím největším hitem byla píseň...

Za auto bude nově platit povinné ručení ten, kdo sedí za volantem
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Čeští řidiči si brzy budou muset zvyknout na řadu změn týkajících se
pojištění aut. Nově mají povinné ručení někdy...

Leová má téměř pětikilového syna. Chlapeček má z porodu zlomenou
klíční kost

Jen den po porodu se modelka, moderátorka a miss Monika Leová
pochlubila fotkami svého téměř pětikilového syna Maxe....
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